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Examenul de bacalaureat national 2020
Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Test 14

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acorda punctajul corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazia prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L (ST =5 (VT +5) =11-5 - 2
2
=6= (\/6 ) , deci numerele date sunt termeni consecutivi ai unei progresii geometrice 3p
2 -1
: 1+(—x) 1-x I+x
—x)=In =In =In = 3
f( ) 1—(—x) 1+x (l—xj P
=—In i X f(x), pentru orice x € (-1,1), deci functia f este impara 2p
-X
3140744053206 (227 -1)(2:2" +3)=0 3p
Cum 2" >0, pentru orice numar real, obtinem 2" = % ,deci x=-1 2p
4. Numarul de submultimi ordonate cu 3 elemente ale multimii {1, 3,5,7} este A;:’ = 3p
4!
=———=41=24
(4-3)! 2p
5. | mpe =1 si,cum AD || BC, obtinem myp, =1 3p
Ecuatia dreptei AD este y+2=x+1,deci y=x-1 2p
6. | AB AC .sinB AC 1
—— =, deci ——=——=— 3p
sinC sinB sinC AB 2
sinC =2sin B 2p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 2 -1
det(A(a))=|-2 -3 0|=-3a+8+0-6-0+4a= 2p
2 4 a
=-3a+4a+8—-6=a+2 pentru orice numar real a 3p
b) | det(A(0))=2%0 2p
0 2 -3
2
AT0)=[0 1 1 3p
40 1
2
©) | Pentru a #—2 , obtinem det(A(a)) # 0, deci sistemul este Cramer 2p
Solutia sistemului de ecuatii este (1,—1,0) 3p
2.2) | xx(-2)=5(x+2)(-2+2)-2= 3p
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=0-2=-2, pentru orice numar real x 2p
b) e —10 e -10
f(x)*f(y)=5(f(x)+2)(f(y)+2)—2=5( 2 S t2|2= 3p
X y .X+y_
=5-%-%—2=%=f(x+ y) . pentru orice numere reale x si y 2p
c) _ 2 _ 3
x*x-5(x+2) -2, x*x*x—25(x+2) -2 2p
25(x+2) —2=23¢ (x+2)’ =1, deci x=—1 3p
SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)
1.a) 2x+4
Fx) =1 3
2Wx? +4x+5 P
2(x+2
= (x ) —1= X+2 -1, xeR 2p
W +4x+5  NxP+4x+5
b) 2 X —4x—
lim f(x)= lim (\/x2+4x+5—x—2)= lim Y AXES T mAxmd 2p
X—>+00 X—>+00 X—>+0 \/x2+4x+5+x+2
= lim ! =0, deci dreapta de ecuatie y =0, adica axa Ox , este asimptota
ot 12 4 4y 454 042 3p
orizontald spre +oo la graficul functiei f
| f(x)=0=x+2=Vx? +4x+5 =27 +4x+4=2> +4x+5=4=5, fals, deci f'(x)#0, 2p
pentru orice numar real x
f' are proprietatea lui Darboux, deci f' are semn constant si, cum f ’(0)=%—1<0,
obtinem ca f '(x)<0, pentru orice numdr real x, deci f este descrescitoare si, cum 3p
lim f(x):+oo, lim (x)zO si f este continua, obtinem Imf=(0,+oo)
X—>—00 X—>+00
2.a 2 2
X x+1 X (x—i—l)
3
:xz—xl: f(x), xe(0,40), deci functia F este o primitiva a functiei f 2p
X (x+1)
b) | 2 2 3 2 2 2
x—x—-1 1 1 X 1
x+1)f(x)dx=|———dx= [x————jdxz ——Inx+—|| = 3
O e e Y e »
1 (1
=2-In2+=——|==Inl+1|=1-In2 2p
2 \2
C) a a 2 2
[f(x)ax=F(x)| =F(a)-F(1) = m(a+1)-24m2="H 25 3p
1 1 a a 2
a?+1  a+l 1 a+l a?+1 5
—In —2=——In , deci == si,cum a >1, obtinem a =2 2p
a 2 2 2 a 2
Proba scrisd la matematicd M_gst-nat Test 14

Barem de evaluare si de notare
Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

Pagina 2 din 2



